

Бездомных собак каждый день отлавливают десятками - чтобы усыпить

Опасность, которую люди создали сами. На улицах городов выросло количество бездомных собак. В Ангарске эту проблему решают кардинальным способом.

Очистить город от бродячих собак - маленьких и больших. Городские и районные власти по всей области решили вести активную борьбу с беспризорными четвероногими. Весной животных на улицах всегда становится больше - появляется новое потомство. А в последнее время их число увеличилось, потому что люди выгоняют питомцев - многие не в силах их прокормить. На борьбу с собаками власти выделяют немалые деньги. В Иркутске, например, 4 миллиона в год. По правилам, бродяжек должны отлавливать и помещать в питомники. Однако правда жизни иная - четвероногих просто усыпляют. Единственные, кто говорит об этом открыто, - власти Ангарска.

- Усыпляют сразу, после их везут на скотомогильник в Одинск, где происходит захоронение, - говорит директор муниципального учреждения "Служба заказчика" Ангарска Любовь Субботина.

Директор "Службы заказчика" - именно это ведомство контролирует отлов собак - Любовь Субботина, говорит, что в Ангарске на "работу" с бездомными животными ежегодно выделяется 600 тысяч рублей. Жалуются ангарчане на агрессивных четвероногих часто, поэтому усыпляют хвостатых бродяжек каждый день:

- Это неухоженные животные, передвигаются в основном стаями, живут в местах, где недалеко детские сады, медучреждения.

Однако не все согласны с таким методом борьбы. В местной газете появились осуждающие письма читателей. Ангарчанка Мария Дрожжина статьи читала, животных жалко. Но больше всего было жаль своего сына. Когда двухлетнего малыша напугала собака, ребенок пережил стресс и заикался несколько месяцев. Сейчас, гуляя с младшим, Мария обходит верных друзей человека стороной:

- С одной стороны, за ними никто не следит, где они бегают, какую инфекцию разносят, а если они укусят ребенка, это, наверное, страшнее, а если у собаки бешенство, последствия намного страшнее.

Именно страх руководит людьми и заставляет их бояться даже низкорослых дворняжек. В такие моменты вопросы этики и жалости уходят на второй план. Главным становится безопасность. Своя и своих близких.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

